



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Deva, Piața Gării, nr. 9A, jud. Hunedoara
Telefon: 0254/233341, 0254/233340; Fax 0254/234384

Cod fiscal: 9819433; E-mail: dgaspchd@gmail.com, office@dgaspchd.ro, Website: www.dgaspchd.ro

Datele cu caracter personal din prezentul document sunt protejate conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679

25 Noiembrie „Ziua Internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor” a fost desemnată în anul 2000 de către ONU ca fiind „Ziua Internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor”. Începând din acel an guvernele lumii organizează evenimente în această zi pentru a atrage atenția publicului asupra problemei violenței împotriva femeilor. Mai mult, în perioada 25 Noiembrie („Ziua Internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor”)- 10 decembrie (Ziua Internațională a drepturilor omului) se desfășoară 16 zile de activism împotriva violenței asupra femeilor . În această perioadă instituțiile și organizațiile cu rol social atrag atenția asupra faptului că violența domestică constituie o încălcare a drepturilor omului și un fenomen prezent la toate nivelurile vieții sociale, cu consecințe grave și pe termen lung asupra victimelor.

La nivel național, numărul apelurilor la call center-ul care preia sesizări ale cazurilor de violență domestică a crescut foarte mult în acest an, față de anul trecut. Dacă până la sfârșitul lunii octombrie a anului trecut au fost preluate peste 3000 de apeluri, în aceeași perioadă a acestui an au fost înregistrate peste 5000 de apeluri care semnalau acte de violență domestică, trafic de persoane sau violență sexuală, alta decât cea în context conjugal. Acest fenomen nu indică neapărat faptul ca numărul actelor de violență domestică este în creștere ci că acest fenomen este, în sfârșit, expus. Din ce în ce mai multe victime ale violenței domestice au aflat că au fost create servicii de sprijin pentru a combate aceste evenimente nefericite, din ce în ce mai multe femei apelează numărul de urgență destinat victimelor violenței domestice.

Începând cu anul 2019 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara oferă sprijin celor care sunt prinse în acest cerc vicios al violenței din care nu știu sau nu pot să iasă. Serviciile specializate pentru victimele violenței domestice oferite includ găzduire pe termen lung într-o Locuință protejată pentru victimele violenței domestice, consiliere psihologică, consiliere și acompaniere vocațională, facilitarea accesului la cursuri de calificare, consiliere juridică, până la ieșirea din situația de vulnerabilitate. Până în acest moment, 43 de victime au primit ajutor specializat centrat pe nevoile identificate, iar 18 victime, împreună cu copiii lor, au beneficiat de protecție în Locuința protejată pentru victimele violenței domestice, pe o perioadă care să le asigure ieșirea din situația de risc.

DGASPC solicită actorilor sociali să încurajeze victimele violenței domestice să se adreseze autorităților competente deoarece profesioniștii din domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice sunt pregătiți să intervină pentru sprijinirea tuturor persoanelor aflate în nevoie.

Totodată, femeile din țara noastră trebuie să știe că pot avea încredere în instituțiile statului, că există legi eficiente, măsuri de protecție și servicii sociale specializate pentru situațiile de violență domestică.

Oprește violența domestică!

Șterge-ți lacrimile!

Cere sprijin!

LINIE TELEFONICĂ GRATUITĂ 0800.500.333

Director General,

Geanina Marina IANC